## Lab on a Chip



**View Article Online** 

## CORRECTION



Cite this: Lab Chip, 2014, 14, 4103

## Correction: Non-destructive handling of individual chromatin fibers isolated from single cells in a microfluidic device utilizing an optically driven microtool

Hidehiro Oana,†\*<sup>a</sup> Kaori Nishikawa,†<sup>a</sup> Hirotada Matsuhara,<sup>b</sup> Ayumu Yamamoto,<sup>bc</sup> Takaharu G. Yamamoto,<sup>d</sup> Tokuko Haraguchi,<sup>de</sup> Yasushi Hiraoka<sup>de</sup> and Masao Washizu<sup>a</sup>

DOI: 10.1039/c4lc90085e

www.rsc.org/loc

Correction for 'Non-destructive handling of individual chromatin fibers isolated from single cells in a microfluidic device utilizing an optically driven microtool' by Hidehiro Oana *et al., Lab Chip*, 2014, **14**, 696–704.

In the above article, the genotype of the fission yeast strain SHM12-D3 (described in the Electronic Supplementary Information, Table S1) was presented incorrectly. The correct genotype is h<sup>-</sup> ade6-210 leu1 lys1 ura4 hht2<sup>+</sup>-GFP::ura4<sup>+</sup>, which expresses only GFP-tagged histone H3 and not GFP-tagged histone H2A. Accordingly, throughout this article, the phrase "histones H2A and H3" should be replaced by "histone H3" in the context of histone–GFP fusion proteins, *e.g.*, "GFP-tagged histones H2A and H3" or "GFP tagged to histones H2A and H3". These corrections do not influence the conclusions of the article.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Department of Mechanical Engineering, Graduate School of Engineering, The University of Tokyo, 7-3-1 Hongo, Bunkyo-ku, Tokyo 113-8656, Japan. E-mail: oana@mech.t.u-tokyo.ac.jp; Tel: +81 3 5841 6338

<sup>&</sup>lt;sup>b</sup> Graduate School of Science and Technology, Shizuoka University, 836 Ohya, Suruga-ku, Shizuoka 422-8529, Japan

<sup>&</sup>lt;sup>c</sup> Department of Chemistry, Shizuoka University, 836 Ohya, Suruga-ku, Shizuoka 422-8529, Japan

<sup>&</sup>lt;sup>d</sup> Advanced ICT Research Institute, National Institute of Information and Communications Technology, 588-2 Iwaoka, Iwaoka-cho, Nishi-ku, Kobe 651-2492, Japan

<sup>&</sup>lt;sup>e</sup> Graduate School of Frontier Biosciences, Osaka University, 1-3 Yamadaoka, Suita 565-0871, Japan

<sup>†</sup> Both authors contributed equally to this work.